
 

Zápisnica 

napísaná z mimoriadneho  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 22. januára  2025 v zasadačke Obecného úradu 

 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Neprítomný: ----- 

Hostia: MVDR. Štefan Kulina 

     Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a oznámil, že bolo 

zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ boli na toto zasadnutie pozvaní písomne a včas. Z celkového 

počtu 7 poslancov sú prítomní 7. poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné je prítomná nadpolovičná 

väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

Program OZ: 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

3. Územný plán obce 

4. Verejné obstarávanie – Nákup malotraktora s príslušenstvom 

5. Diskusia 

6. Návrh na uznesenie 

7. Záver 

 

 

 Program OZ všetci prítomní poslanci schválili. 

 

 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov  zápisnice a zapisovateľa  

 

Starosta predložil na schválenie členov komisie, overovateľov a zapisovateľku v zložení: 

 

a/  návrhovú komisiu: p. Ing. Peter Laclavík 

                                    p. Michal Stercula      

                                                                    

b/ overovateľov:  p. Marek Jančiga 

                             p. Lucia Huráková                    

                                                               

c/ zapisovateľku: Zuzana Kureková 

 

Poslanci OZ členov komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku schválili. 

 

3.  Územný plán obce 

 

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s cenovými ponukami na spracovanie územného 

plánu obce.  Aby sa mohla obec uchádzať o  dotáciu na spracovanie územného plánu, je potrebné vykonať 

verejné obstarávanie za účelom výberu dodávateľa územného plánu obce.  Preto starosta obce požiadal 

poslancov o schválenie zadania verejného obstarávania na územný plán, na základe ktorého bude vybraný 

úspešný uchádzač,  s ktorým bude uzatvorená zmluva na vykonanie diela – Územný plán obce Ťapešovo. 

Cenové ponuky sú prílohou tejto zápisnice.  

 

4.Verejné obstarávanie – Nákup malotraktora s príslušenstvom 

 
Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva o schválení  dotácie z prostriedkov 

Environmentálneho fondu na projekt  ,,Nákup malotraktora s príslušenstvom „ v sume 14 723 eur. Dotačná 

zmluva bola z našej strany podpísaná 13.12. 2024. Starosta oboznámil poslancov s cenovými ponukami  
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a parametrami malotraktora s príslušenstvom a požiadal poslancov o vyjadrenie k jednotlivým ponukám, na 

základe ktorých budú zadané parametre vo verejnom obstarávaní. Zároveň požiadal poslancov o schválenie 

zadania verejného obstarávania, na základe ktorého bude vybraný dodávateľ na nákup malotraktora 

s príslušenstvom a bude uzatvorená kúpna zmluva.  

 

5. Diskusia 

 

V diskusii informoval starosta obce o vyťažení dreva v  lesoch vo vlastníctve obce Ťapešovo 

na pozemku č.p. 1190/2, v časti od Sírnej vody po Nevolajku. Drevo v objeme 81,59 m3  je uložené na 

skládke. Poslanci rozhodli o predaji dreva. Obec zverejní zámer predaja dreva na úradnej tabuli obce,  

cenové ponuky môžu záujemcovia predkladať najneskôr do 5.2. 2025 do 16.00 hod. na obecný úrad.  Cenové 

ponuky vyhodnotí finančná komisia 5.2. 2025 o 16.30 hod. v zasadačke obecného úradu v Ťapešove. Kúpna 

zmluva bude uzatvorená s uchádzačom, ktorý predloží najvyššiu cenovú ponuku. 

 

Ďalej starosta informoval poslancov  o schválení žiadosti o poskytnutie NFP na projekt zberný dvor v obci  

Ťapešovo v sume 192 342, 27 eur a požiadal  ich o schválenie uznesenia, že ako štatutárny zástupca  je 

oprávnený  podpísať Zmluvu o poskytnutí NFP, pričom celkové oprávnené výdavky na projekt sú v sume  

209 067,69 eur. 

 

V diskusií starosta informoval poslancov OZ: 

• O prebiehajúcich  a vykonaných prácach na prístavbe školskej jedálne. 

• O schválení žiadosti o poskytnutie NFP na projekt Zberný dvor v obci Ťapešovo v sume 192 342, 27 

eur. 

V diskusii riešili poslanci žiadosť p. Hazuchovej o zabezpečenie prístupovej cesty k rodinnému domu 

Ťapešovo 237.  Starosta informoval poslancov, že v tejto časti obce plánuje začiatkom tohto roka firma  

DSI DATA ukladať káble internetu zemou. Poslanci sa zhodli, že úpravu prístupovej cesty je potrebné riešiť, 

ale až po ukončení výkopových prác. 

 

Poslanci sa dohodli, že nasledujúce zasadnutia obecného zastupiteľstva sa bude konať 26.3.2025  

o 16.30 hod. . 

 

 

6. Návrh na uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktorý bol 

všetkými prítomnými poslancami schválený.  

 

7. Záver 

 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť.. 

 

návrhová komisia: Ing. Peter Laclavík                   ......................................... 

                              Michal Stercula                        ......................................... 

 

overovatelia:  Marek Jančiga                                   ......................................... 

                       Lucia Huráková                                ......................................... 

 

zapisovateľka:    Zuzana Kureková                         ....................................... 

 

V Ťapešove, dňa  22.1.2025 

 

Starosta obce uznesenie podpísal, dňa 28.1.2025                                          Pavol Bugaj          

                                                                                                                       starosta obce 



 

 



 

 


